iviland) zoliall 28ge (1o alall lae Al | Ss

calad) = (S Jail] = cbs & pie o] ol ¢ dulaal] zaliadl & zaliad] 2850
Lnelad) dagn 5 (duSadl Mo 1w jaad) (1l 109:34:13 2023-05-20 :zelial] 2850 (e cilad) i &)

ol ) o aall) i 23 dall de M) du il

o g (Slgil] oiN L] Zigas 1
Lb?\ Zigel 2e o> (JLQA PINRE. X Ol 2

pary (49 oleabaid]  puya Z e oxle 3

ol ) ia¥) dag Ll 8ax>gl) daxl o 5



https://almanahj.com/om/id=11774
https://almanahj.com/om/11physics2
https://almanahj.com/om/11physics
https://almanahj.com/om/11
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade11om
http://facebook.com/grade11om
https://t.me/om11grade
https://t.me/almanahj_bot
http://bit.ly/32XFswt
http://bit.ly/2r9MIIo
http://bit.ly/2KBngTb
http://bit.ly/2O2pe1a
https://almanahj.com/om/id=11805
https://almanahj.com/om/id=11774
https://almanahj.com/om/id=11762
https://almanahj.com/om/id=11760
https://almanahj.com/om/id=11755
http://www.tcpdf.org

i) clada dic o

e galal) Cinall et cladal

?Y cYY/Y XY g.ubﬁ\ ehﬂ
gjl.'“d\ g.ub-m M\
£ 3uil) 3Ll

(s (lielu) laiay) a) e

Clada %) <OladiaY)
Al ALY 80 B AaY) e

) o
> W]
pidly o il a0 El
&) al) M\ @@Jiﬂ-) 33 all >
PPN PWY :Azan g sl

A8 £ gaaall




@t’d\ Ay e c,\gi

Aglas Caagy @lld g Cauaill Lyl (SLaY) 8 3 giad) (32U 3l3laay Ja )l (e (uliS) a1
s ey paball G pdballl e g 55 e Jgandl Bask e @lldg sanll pabia) (e 3 il

(ol AWV JIB) ) 4 0 e () (WS,05) o O
1 o alida) Jle

. e\.ﬂ:ua‘}“ ;Lﬁ\ Jw TN a‘)\_t.uﬂ\ Aadia @ C\:—Lﬁ‘}“ daaig (»;MS (2

wiioww| bbil> zlaw)l diknie
\\ /
\ "/‘
'\\

Aoy SluA jlasg anhiatl (11200 Kg) WS 6 5l ads o ¢ Gl dara jL8a) 3
P i il 3 bl LAY saad i eday ¢ Gilad) JSAI 8 (e o WS <1.7ms™
(st e cal (0.36's)

Bkl AS all deS b ) (]




Akl JS Galaial aiyy laadl Guii e adball (1500 Kg) Wil oAl 3w (7
de o o) Cfl ¢ (4.3 x10° ) Woldie s zlanY) dihie Uaul g aoliail) oL 4 sl
(24 ms?) st alaaa¥) Ji sl

& aidil 25 (10000Kgms ™ LS sa 4aaS 5 Lidl (20kg) LeailiS 4 5 jla 48,38 (3lhats (3
:&LAJ;JTDUJT Muuw‘gwu@

20kg

172 ST P PP P PP OPTPPUPPURPPPPPPOS
S ey ) e jull Al Sl (o
(2] e e e e
(2] e e e e s e e e e
[1] (sl iy Jik) A8 jall A Lada 538 anliaill 130 e Gadaiy Ja (3

Yy O O




plaba¥) U8 Lo ju il 35 58 Qlia Ll v Lgie ju S 533 S aalaiai(4

BIEEN BIAEN
Vv (ms-) v (ms-1)
Qs 2 O..‘S ..........

2mu= 5 SN A8 S b ) o il (d

(2] e
(L] e

aS Baal 5 430 DA 8N (s sbast Lol ;Y 5 S e 5 jigall 5580 ot of cadde 1 (&
¢ 5 SHAS jall 4 il

( Aaaad ey i) il Caiay Slaadl 55 SI G asliaill(a

din) ) O (1.57rad 1) st A i3 A8 oty musad Al 3l Al of Caale 131 (5
[1] (Asesall 4aY) Jik) s JSA Ll 4B 2 A 45 ) 3

BROE




s Laie 5 bl e Ul ST (585 Gy (3 5kl & 9 )3 i aganal sl (uaigdl o)1 (6
ol sale S lai) e Jie ¢ dlle de oy Asiall

48 ey Cuny 500m ok Cial 53 aiall ¢ LN L daas O s 0 451 301 e
¢ 35ms™ Ao s alls ol bl

172 SR
€l laall 5 ) AS al 3 all 8581 nae L(w

1 PR
dalaiie Ao yuo 488 4 11248 d jay 1.6m 4l sk i dda s 3 0.4kg e3LS 3 S(7
.2ms™

¢ lidal &l 43l 5 Sl dgaiall de ol il 13 a3 (]

1 SRR
................................................................................................ z ol
1 RPN
€58l s S ol g bl (@
172 SRR




€5 S e 3 yisall aadldl 8 281 5 8 cusl(z

(2] ettt ettt ettt e e
¢35 Sl L..gjjﬂ\ ) (2
(2] ettt ettt ettt e ana.
(Y e cal 120em W yhad aly 5 28801 5 5 93 1200 J el Calu da g pe 5 93(8
€ 25050 Aal HYL 3 saaiall L]
L] oottt ettt ettt ettt et et et et e et eae e eens
 aa g yall 20 5 Cal(
L] oottt ettt ettt ettt ettt e et e e e eeeeeans
a g pall ok Al Agatiall A pud) ausl(z
172 OO

a5 all 40 30 Ao juall Chany 13l | Caail) 1V da 5 yall g 530 jaualli &3 13)(a

[1] (Aaanall Ay Jik)

atdls O Ju O 20O




[1]

KE O
KEA =
-
- 0 =
0 Vv
KE 0O
KEA
O
- 0 > - 0 -
\Y 0 Vv
Ao 4988 6348 a0 B Yiga AIKT (g 3l g Aad HY) s T 5 BEEMNY JS.SJ\(]_O
+ Al Ayl Oe <l
40
30
20
sz 10
£ A t(s)
o
3 3 6
-10
-20
-30
-40
PPVVENI BRI DY RIE I S F PN




o) 3 20 yill g 20 il Caal(z

[2] . aelll o Ga)ll s de ) ol miia 55 ae aeadl (il (e 3l 5 Aol e ansl(

Adagun 488 534S ja ¢l ady anad el Al g bl a5 i) Jaiall(11

4
3
2
1
< 0 . RS
£ 5 10 15
L2
-2
—3
-4




g3t st (38 815 23 ) ey & jay JAT anal el e Gilad) sl e sl
[2] zmsz Lﬁ}@@)@d&}éﬁhw‘jcj\)&\z

Aalaal) Cra dagiy 4388 348 jan & 2%y 0, 2kg ASLS Figw aen (12

: xSl v = 40 cos(10t)cms ™1

s ) M aa

1 PSP P RPTOPRRTOPORPPPR
z\.u.d\(c_u

L] e e bbb e e e e
S all s el

L] e e e
L t=2s dic Z\LJJ\(.J

L] e e e
. A< A8Uall (-

L2 e e e




Bkl Aae & o 3 Al AS Al ma gy Slall s )lI(13

+20
™ x/cm H
+.00k / \
GO 0.25-1-0.50 1Y 0.75 1.00 1.25 1.50
\ \ / tis
1.0 \
20 L
¢ 3203l 31 iAW) Ca e ]
1) SR
(Al Llay) Jil) SB[t CREN (W
e O s 0O
5 s ) 33U 5 g 30 a0 il G il ¢ Bl ) a0 elind )y A e (7
. (12.6 rads™)
(2] e et e e et e e e e traeeeenbaaeeeeaaeaeean
AL S jall el Lo 581 | 3u00l45 A8 ja A8L 3, 3) 58 Y) AS el (2
[d] e e e et e e e e e bbe e e e e eabaeeeaaabaaeeeataaeeeeareeeenn

250 Kg (ssbusi il

Bl Plnll K ol o ¥ e

I




Cul 5ill 5 Gl 58l

g =9.81ms™? FAt = Amv Ap = Amv
L, 2mr N A
d r
A©O
~ T w=2"m _4av
f ; / » At
’ 1
azwz.r a=v— T = —
" f
ny:
a=—wx F =mw?r Fem?
r

E. = 1/2 mvoz




NEAAVARRAEIFRESS gu\)q]\ alall

IV ol 5l Juadll
¢ ladall dae da )0 e K Al
“;"ﬁ: CJ“j: :i' Gl Aay) 525l
) ) (Badlia ) Je e ()
o] bl any A8 5all Lagiilds san ity cppansad) oY | )
Amv =m(v —u) ‘
1 =1200(0 — 1.7) = —2040kgms 1 ‘
F = p _ 2040 _ 5666.7N
1 At 036 ' =
AKE = 4.3 x 10°] Y
1
Emv2 =43 x10°
2 d
B 2><4.3><105_24 1
v 1500 %
2 v4 c0s 60 + v, cos 30 i
2 v, sin 60 = v, sin 30 O
10000 = 1023230 0560 + 30
= 10( S0 oS v, cos 30)
1000 = 0.2887v, + 0.8660v,
1000 = 1.155v,
v, = 866ms~! ¥
2 Aalrally gy il | @
v sin 60 = v, sin 30
v, sin 60 = 866 sin 30
_ 866sin30 £ 00ms-"
V1= sin60 s
1 e K
5 Ap = Amv = m(v — (-v)) = m2v ol
= 2mv




Al TS b L) Joee s 550

ap =+ =2 gigms
P=pac— 1" °%6M
Ap =2mv =8
8
mv=§=4kgms‘1
Sop ) adlal

)1800

a
48 4S )l Nsinf = mv?

r
4l ) 48,4l NcosO = mg
mg

~ cosf
1 bl AN @ G il
mgsing _ mv?

cos @ T
UZ
gtan@ = TZ
%
O =tan! (—)
gr

2
0 =tan! L = 14"
9.81x500

(N sin §) 4&Y) (il 5 8 45 5

i stV culi skl

2
a=—
r
22
a=1z= 2.5ms~?
muv?
F =




adle ks o3 gl Ayl 5 b g 30 Al Y1
1 A 2 gige (on pasnl

n_1200
~Te0 4

v =2nrf =21 x 0.60 X 20 = 75.40ms~?

O
KE

-

0 \

oSe Ay g bl dal 3V G 4 sl B3Rl Y
olaiy)
OV AV aase Jsa a3 Yigall ALY (Y

30cm

Xy= 0.30m s -

1
f —T—g— 0.167Hz

w=2nf=2Xmx0167 =1.05rads™* | €

Vo = wXxo = 1.05 X 0.30 = 0.315ms ™1

7\ /\ .

2]

Vimg ') _

\
\r
c

a = 3sin0.50t

AR




(ms?)
| o
|
=
|
|
|
%

v=40cos10Xx 2 =16.3cms™1
5l
0=10x2=20rad =

= 1145’
v =40cos1145 = 16.3cms™1

20 x 180
s

1 1
E= S = o % 0.2 x 0.40% = 0.016]

VY

Ao glial) (5 8 Lead i 3 ) yial R Badall 35 yia !
il dlaS ol ) ELLAJ\ a8l Jay

CQmiia

Lol J85 Aad) (Y f S J1) e anaal Y

27T 2T _
wWw==—="=126rads™?
T 05

SIS

x, =2cm = 0.02m
x, = 1.3cm = 0.013m

1
AKE = Em(v% —vi) = Emwz(xzz — x7)

1
=5 X 250 % 12.6%(0.0132 — 0.022)
= —4.6]

'Y

a3 s Al




